



॥ अंतरी पेटवू ज्ञानज्योत ॥

कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव

Kavayitri Bahinabai Chaudhari North Maharashtra University, Jalgaon



### जनसंपर्क विभाग

जळगाव दि.११ (प्रतिनिधी) : कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठाच्या व्यवस्थापन परिषदेवर कुलगुरू प्रा.व्ही.एल. माहेश्वरी यांचेकडून प्रा. म.सु. पगारे यांचे नामनिर्देशन करण्यात आले आहे.

विद्यापीठाचे कुलगुरू प्रा. माहेश्वरी यांनी महाराष्ट्र सार्वजनिक विद्यापीठे अधिनियम २०१६ मधील कलम ३०(४) (e) नुसार विद्यापीठाचे विभाग प्रमुखांमधून प्रा. पगारे यांची एक वर्ष कालावधीसाठी विद्यापीठाच्या व्यवस्थापन परिषदेवर नामनिर्देशन केल्याचे पत्र आज रोजी निर्गमित केले आहे. प्रा. पगारे हे विद्यापीठाच्या भाषा अभ्यास प्रशाळा व संशोधन केंद्रातील मराठी विभागाचे विभाग प्रमुख म्हणून कार्यरत आहेत.

### बातमी क्र. २

जळगाव दि.११ (प्रतिनिधी) : कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ प्रशाळा व संलग्नित महाविद्यालयातील एम.एस्सी. (सर्व विषय) आणि एम.एस्सी. / एम.ए. (भूगोल) प्रथम वर्ष या पदव्युत्तर अभ्यासक्रमाच्या विविध विषयांसाठी केंद्रीय पध्दतीने ऑनलाईन नोंदणी प्रक्रिया पूर्ण झाली असून सदर विद्यार्थ्यांच्या कागदपत्रांची पुर्तता करण्याची मुदत १६ जुलै, २०२४ पर्यंत वाढविण्यात आली आहे. मुदतवाढीमुळे दि. ११ जुलै रोजी प्रसिध्द होणारी अंतिम गुणवत्ता यादी आता १७ जुलै, २०२४ रोजी प्रसिध्द करण्यात येणार आहे.

दि. १२ जून पासून प्रवेश प्रक्रिया सुरू करण्यात आली होती यादरम्यान ज्या विद्यार्थ्यांनी प्रवेश प्रक्रियेसाठी अर्ज केले होते. मात्र विविध तांत्रिक अडचणींमुळे काही विद्यार्थी कागदपत्रांची पुर्तता करू शकले नाही. त्या संदर्भात विद्यार्थ्यांनी विद्यापीठाकडे मुदतवाढीची विनंती केली होती. विद्यार्थीहित लक्षात घेऊन तक्रार निवारणाची तारीख व एआरसी सेंटर येथे कागदपत्र पडताळणी करण्याची मुदत दि.१६ जुलै, २०२४ पर्यंत वाढविण्यात आली आहे. दि. १७ जुलै, २०२४ रोजी अंतिम गुणवत्ता यादी प्रसिध्द करण्यात येणार असून प्रवेश प्रक्रियेचे सुधारीत वेळापत्रक विद्यापीठाच्या संकेतस्थळावर उपलब्ध करून देण्यात आले आहे. अशी माहिती प्रवेश व पात्रता विभागाचे सहायक कुलसचिव राजेश ठाकरे यांनी दिली.

जा.क्र.:कबचौउमवि/१६/ई-मेल/बातमी/२०२४

दिनांक: ११ जुलै, २०२४

प्रति,

मा.संपादक/प्रतिनिधी,

महोदय,

वरील बातमी आपल्या लोकप्रिय दैनिकात प्रसिध्द करावी, ही विनंती.

आपला विश्वासू

(डॉ.सुनील पाटील)

जनसंपर्क अधिकारी